Oefening4.9p A.12

Het gebied waar een functie elastisch is wordt akepdoor de volgende voorwaarde:
fis elastisch inx, a.s.a. de elasticiteit ir, in absolute waarde groter is dan 1 of nog a.ea. d

elasticiteit ofwel groter is dan 1 ofwel kleinerdan —1.
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We berekenen dus eerst de elasticiteitsfunctie:
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De functie is elastisch aLEEf;(x) >1 of aIsE—E];(x) <-1. We lossen deze 2 ongelijkheden

afzonderlijk op en nemen dmie (want er staat of) van de 2 oplossingenverzamefing
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Oplossen van deze laatste ongelijkheid doen we dohet linkerlid de nulpunten te
zoeken van de teller, van de noemer en hiermeekaéatabel op te stellen.
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Nulpunten teller—x* +2x+1=0, D=4+ 4= 8, dus: x=2‘—22\/—2 =1++/2

Nulpunten noemerx =+1
Tekenverloopl—x/_=—0.4, w2= 2.
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Nulpunten teller:x’ + 2x-1= 0, D =4+ 4= 8, dus: x :Z‘TZ\/E =-1++/2

Nulpunten noemerx =+1



Tekenverloop:—1+\/§= 04, -+ 2=~ 2.

X -1-V2 -1 -1+Y2 1

x> +2x-1 + 0 - - 0+ +

-1 ¥ ¥ 0 - e

X2 +2x-1 + 0 -+ 0 - |
x* -1

En dus is)%_xl_l< 0 a.s.a.xD]—l—\/E,—{ N }— 1+\/_2,E

Unie van de 2 oplossingenverzamelingen ghedt

de functid is elastisch voouxm]—l—ﬁ,—{m]— 1,1—\/_{5]— Jh/_z,[lm] 1,1{[2
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De functie is elastisch algf—(x) >1 of aIsE—f(x) <-1.
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Nulpunten teller:x = i\/g =+1.15

Nulpunten noemerx = +2
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Nulpunten teller: geen
Nulpunten noemerx = +2
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En dus is;—tj >0 a.s.a.x0]-e,~2 0]2,+o]

Unie van de 2 oplossingenverzamelingen geeft:

de functief is elastisch voox 0] ~e,~2[ O }—2,—\/%{ 0 N% , { 0] 2500



